

Proces Verbal
încheiat astăzi 25 octombrie 2019
în ședința ordinară a Consiliului local Pogoanele

Ședința ordinară a Consiliului local se desfășoară la data și ora stabilită pe ordinea de zi respectiv în data de 25 octombrie a.c, orele 10.00, în sala de ședință a Primăriei orașului Pogoanele, în prezența tuturor consilierilor locali.

La ședință este prezent administratorul public d.l Stancu Sandu.

Secretarul orașului Pogoanele solicită consilierilor locali, dacă este cazul să-și expună punctul de vedere asupra procesului verbal de la ședința anterioară, proces verbal înmănat acestora odată cu invitația. Nu sunt opinii, puncte de vedere sau neclarități, cu privire la procesul verbal.

Toți consilierii locali au primit documentele ședinței, respectiv proiectele de hotărâri, anexele acestora, alte documente care au stat la baza emiterii proiectului de hotărâri, referate, rapoarte și adrese.

După citirea ordinii de zi de către președintele de ședință, dna Grădină Maria, așa cum a fost stabilită inițial, secretarul orașului solicită consilierilor locali acordul pentru suplimentarea ordinii de zi și prezintă noile proiecte de hotărâri. Supusă la vot, noua ordine de zi, ce cuprinde și proiectele inițiale, a fost votată favorabil cu unanimitate.

Președintele de ședință prezintă punctual proiectele de hotărâri, după cum urmează:

1. Proiect privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Pogoanele în adunarea Generala Ordinara a Acționarilor Compania de Apa SA Buzău în vederea exercitării drepturilor de acționar la ședința din 31 octombrie 2019 cu reluare în 1 noiembrie 2019.

Proiectul de hotărâre prezentat de către Cotruță Valentino Adrian, secretarul general al orașului Pogoanele, avizat favorabil de Comisiile de specialitate ale Consiliului local, a fost supus aprobării și votat cu unanimitate de voturi.

2. Proiect privind numirea modificarea organigramei și statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Pogoanele. Secretarul orașului arată că se dorește angajarea unei persoane cu dizabilități, drept pentru care

postul de șef serviciu la serviciul de contabilitate se va desființa și se va înființa un post contractual de muncitor necalificat.

Proiectul de hotărâre, prezentat de către secretarul general al orașului Pogoanele, avizat favorabil de Comisia de specialitate a Consiliului local, a fost supus aprobării și aprobat cu unanimitate.

3. Proiect privind aprobarea Devizului General actualizat, a indicatorilor tehnico – economici și de aprobare a cofinanțării investiției “Modernizare străzi – drumuri de interes local în orașul Pogoanele, județul Buzău”.

Proiectul de hotărâre, avizat favorabil de Comisiile de specialitate ale Consiliului local, a fost supus aprobării și votat cu unanimitate de voturi.

4. Proiect privind modificarea și completarea listei de investiții și achiziții și rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2019, rectificarea nr. 2. S-a dat citire referatului compartimentului de specialitate și listei de investiții de către secretarul orașului.

Proiectul avizat favorabil de Comisiile de specialitate ale Consiliului local, a fost supus aprobării și votat cu unanimitate de voturi.

5. Proiect privind prelungirea contractului de prestări servicii cu SC RER SUD SA pentru o perioadă de 4 luni. Secretarul orașului arată că acest proiect survine faptului că în luna octombrie contractul cu societatea respectivă expiră, iar termenul de 4 luni este necesar pentru întocmirea unui caiet de sarcini și licitarea serviciului.

Avizat favorabil de Comisiile de specialitate ale Consiliului local, proiectul a fost supus aprobării și votat cu unanimitate de voturi.

6. Proiect privind aprobarea contului de execuție la 30 septembrie a.c. S-a dat citire referatului compartimentului de contabilitate și anexei la proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre, avizat favorabil de Comisiile de specialitate ale Consiliului local, a fost supus aprobării și votat cu unanimitate de voturi.

7. Proiect privind aprobarea primirii comunelor Cănești, Țintești și Bălăceanu în ADI Buzău 2008. Proiectul de hotărâre, inițiat la solicitarea comunelor respective și a ADI Buzău 2008, avizat favorabil de Comisiile de specialitate ale Consiliului local, a fost supus aprobării și votat cu unanimitate de voturi.

8. Probleme curente.

- Cererea d.nei Ciupercă Victoria pentru aprobarea închirierii unui teren în suprafață de 200 (două sute) mp în vecinătatea CAMS Pogoanele, pentru o perioadă de 10 (zece) ani, teren pe care există amplasat un spațiu cu destinația de spațiu comercial al acesteia. Se aprobă în unanimitate.

- Se prezintă raportul de activitate pentru trimestrul III al Poliției Locale.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal, astăzi 25 octombrie 2019.

Președinte de Ședință,
Consilier Grădină Maria

Secretar general al orașului Pogoanele,
jr. Cotruță Valentino Adrian